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INDICATORII DE PERFORMANŢĂ FINANCIARI ŞI NEFINANCIARI ROMGAZ 

Nr. 
crt. 

Indicatori cheie de performanță (ICP) Obiectiv 2025 2026 2027 

INDICATORI FINANCIARI    

1. Cifra de afaceri Realizarea țintei asumate prin BVC BVC BVC BVC 

2. Marja EBITDA Minimum asumat min.41% min.42% min.42% 

3. Cheltuieli de exploatare la 1000 lei venituri din exploatare Menținerea la nivelul asumat prin BVC BVC BVC BVC 

4. Productivitatea muncii (în unități valorice) Realizarea țintei asumate prin BVC BVC BVC BVC 

5. CapEx Realizarea unui nivel minim faţă de programul cuprins în BVC min.75% min.75% min.75% 

6. Raportul dintre datorie şi EBITDA Mai mare decât 0 > 0 > 0 > 0 

7. Marja de profit din exploatare Minimum 24,70% min.24,70% min.24,70% min.24,70% 

8. Rata de plată a dividendelor 50% min.50% min.50% min.50% 

9. Rata cheltuielilor de capital Minimum 6,19% min.6,19% min.6,19% min.6,19% 

10. Rata lichidităţii curente Minimum 1,00 min.1,00 min.1,00 min.1,00 

11. Rata lichidităţii imediate Minimum 0,80 min.0,80 min.0,80 min.0,80 

12. Rata de rotaţie a stocurilor Minimum 6,02 min.6,02 min.6,02 min.6,02 

13. Rata de rotaţie a creanţelor Minimum 3,14 min.3,14 min.3,14 min.3,14 

INDICATORI NEFINANCIARI    

1. Declinul producţiei de gaze naturale Menţinerea unui declin anual maximal 2,5% 2,5% 2,5% 

2. Emisiile din domeniul de aplicare 1t Reducerea/menţinerea emisiilor specifice de CO2 (tCO2/MWh energie 
electrică produsă) 

max. 0,565 max. 0,360 max.0,360 

3. Îndeplinirea obligaţiei de furnizare a gazelor naturale 100% din cantitatea de gaze naturale contractată 100% 100% 100% 

4. Scorul satisfacţiei clienţilor Minimum 75% min.75% min.75% min.75% 

5. Cota de piaţă Mai mare de 40% > 40% > 40% > 40% 

6. Numărul mediu de ore de formare per angajat Minimum 18 min.18 min.18 min.18 

7. Instituirea unui sistem de siguranţă a angajaţilor DA DA DA DA 

8. Numărul de instruiri în materie de siguranţă 4 4 4 4 

9. Frecvenţa totală a accidentelor înregistrate 0 0 0 0 

10. Rata membrilor independenţi în CA Mai mare de 55% > 55% > 55% > 55% 

11. Numărul şedinţelor CA Minimum 12/an min.12 min.12 min.12 

12. Rata de participare la şedinţele CA 100% 100% 100% 100% 

13. Numărul de reuniuni ale Comitetului de audit Minimum 4/an min.4 min.4 min.4 

14. Rata femeilor care ocupă poziţii de director Minimum 30% min.30% min.30% min.30% 

15. Stabilirea politicilor de gestionare a riscurilor DA DA DA DA 

16. Număr de angajaţi cu echivalent normă întreagă Minimum 99% din numărul mediu de angajaţi min.99% min.99% min.99% 

17. Rata diferenţei de remunerare între angajaţii de sex feminin 
şi cei de sex masculin 

Mai mic sau egal cu zero ≤ 0 ≤ 0 ≤ 0 

18. Raportarea la timp a indicatorilor de performanţă ai 
societăţii, conform calendarului financiar 

Respectarea integrală a termenelor de raportare 100% 100% 100% 

19. Implementarea Sistemului Naţional Anticorupţie Implementarea la termen a măsurilor prevăzute în Planul de 
integritate al Romgaz 

cf. Plan cf. Plan cf. Plan 
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INDICATORI FINANCIARI 

1. Cifra de afaceri (ICA) 

Obiectiv: realizarea țintei asumate prin bugetul anual de venituri și cheltuieli. 

Mod de calcul: 𝐼𝐶𝐴𝑛
=

𝐶𝐴𝑅𝑛

𝐶𝐴𝐵𝑉𝐶𝑛

 , 

unde: 

𝐶𝐴𝑅𝑛
   - cifra de afaceri realizată în anul “n” [mii lei]; 

𝐶𝐴𝐵𝑉𝐶𝑛
- cifra de afaceri cuprinsă în bugetul anual de venituri și cheltuieli al anului “n”, determinată 

conform regulilor de prezentare IFRS [mii lei]. 

În cazul introducerii prin acte normative de prețuri reglementate care limitează formarea liberă a 
prețurilor în funcție de cerere și ofertă, cifra de afaceri bugetată se recalculează în funcție de nivelul 
reglementat al prețurilor, în baza proporției cantităților de gaze sau energie electrică vândute la 
prețuri reglementate în anul “n” din totalul cantităților vândute. 

Sursa informațiilor: 

𝐶𝐴𝑅𝑛
    - Situațiile financiare anuale individuale din cadrul Raportului anual;  

𝐶𝐴𝐵𝑉𝐶𝑛
 – Bugetul de venituri și cheltuieli al anului “n”, ajustat conform regulilor de prezentare IFRS. 

 

2. Marja EBITDA (IEBITDA) 

Obiectiv: minimum asumat, respectiv 41% în anul 2025 şi 42% în anii 2026 şi 2027. 

Mod de calcul: 𝐼𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛
=

𝑚𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑅𝑛

𝑚𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛

 

unde: 

𝑚𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑅𝑛
 - marja EBITDA realizată în anul „n”; 

𝑚𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑅𝑛
=

𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛

𝐶𝐴𝑅𝑛

𝑥100 , 

EBITDAn  - EBITDA ajustată realizată în anul “n” [mii lei]; 

EBITDA ajustată = Profit net + Cheltuieli cu taxele (impozit pe profit, redevență, impozit pe 
venitul suplimentar gaze sau energie electrică, contribuție de solidaritate, fond de tranziție 
energetică și orice alte taxe și impozite viitoare generate de obiectul specific de activitate al 
societății sau supraimpozite) + Cheltuieli cu dobânzile și asimilate dobânzilor – Venituri din 
dobânzi – Venituri din dividende + Cheltuieli nete cu amortizarea și deprecierile activelor 
imobilizate și circulante (cheltuiala netă = cheltuieli – venituri); 

𝑚𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛
 – marja EBITDA asumată în anul „n”. 

Sursa informațiilor din formula de calcul a EBITDA ajustată: situațiile financiare individuale auditate din 
cadrul Raportului anual.  

 

3. Cheltuieli de exploatare la 1000 lei venituri din exploatare (ICE/VE) 

Obiectiv: menţinerea la nivelul asumat prin bugetul anual de venituri și cheltuieli. 

Mod de calcul: 𝐼(𝐶𝐸/𝑉𝐸)𝑛
=

𝐶𝐸𝐵𝑉𝐶𝑛
𝑉𝐸𝐵𝑉𝐶𝑛

𝑥1.000

𝐶𝐸𝑛
𝑉𝐸𝑛

𝑥1.000
 , 

unde: 

𝐶𝐸𝑛 - cheltuieli de exploatare realizate în anul “n” [mii lei]; 

𝐶𝐸𝑛 = Cheltuieli de exploatare - Cheltuieli cu taxele (redevență, impozit pe venitul 
suplimentar gaze sau energie electrică, contribuție de solidaritate, fond de tranziție 
energetică și orice alte taxe și impozite viitoare generate de obiectul specific de activitate 
al societății sau supraimpozite) - Cheltuieli nete cu amortizarea și deprecierile activelor 
imobilizate și circulante; 

𝑉𝐸𝑛  - venituri din exploatare realizate în anul “n” [mii lei]; 

𝐶𝐸𝐵𝑉𝐶𝑛
 - cheltuieli de exploatare bugetate în anul “n” [mii lei]; 

𝑉𝐸𝐵𝑉𝐶𝑛
 - venituri din exploatare bugetate în anul “n” [mii lei]. 



Pagina 3 din 12 

 

Cheltuielile de exploatare şi veniturile din exploatare includ şi valorile aferente producţiei 
imobilizate. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

4. Productivitatea muncii în unități valorice (IW) 

Obiectiv: realizarea țintei asumate prin bugetul anual de venituri și cheltuieli. 

Mod de calcul: 𝐼𝑊𝑛
=

𝑊𝑅𝑛

𝑊𝐵𝑉𝐶𝑛

 , 

unde:  

𝑊 =
𝑉𝐸

𝑁𝑅𝑚𝑒𝑑𝑖𝑢
   

𝑁𝑅𝑚𝑒𝑑𝑖𝑢 – numărul mediu de angajaţi [angajaţi]; 

𝑊𝑅𝑛
  – productivitatea muncii realizată în anul “n” [mii lei/angajat]; 

𝑊𝐵𝑉𝐶𝑛
 – productivitatea muncii bugetată în anul “n” [mii lei/angajat];  

VE – venituri din exploatare; acestea includ valorile aferente producției imobilizate. 

În cazul introducerii prin acte normative de prețuri reglementate care limitează formarea liberă 
a prețurilor în funcție de cerere și ofertă, veniturile din exploatare bugetate se recalculează în 
funcție de nivelul reglementat al prețurilor, în baza proporției cantităților de gaze sau energie 
electrică vândute la prețuri reglementate în anul n din totalul cantităților vândute. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

5. CAPEX (ICapEx) 

Obiectiv: minimum 75% din programul anual de investiţii asumat prin bugetul anual de venituri și 
cheltuieli. 

Mod de calcul: 𝐼𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝑛
=

𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝑛

75%
 

unde: 

𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝑛 =
𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝑅𝑛

𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝐵𝑉𝐶𝑛

𝑥100  

𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝑅𝑛
 – programul anual de investiţii realizat în anul “n” [mii lei]; 

𝐶𝑎𝑝𝐸𝑥𝐵𝑉𝐶𝑛
 – programul anual de investiţii asumat prin bugetul anual de venituri și cheltuieli în 

anul “n” [mii lei]. 

Programul de investiţii include şi sumele acordate filialei Romgaz Black Sea Ltd. 

Sursa informațiilor: Raportul anual şi Bugetul de Venituri şi Cheltuieli. 

 

6. Raportul dintre datorie şi EBITDA (IDT/EBITDA) 

Obiectiv: mai mare decât zero. 

Mod de calcul: 

• 𝐼𝐷/𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛
= 1, dacă IDT/EBITDA este mai mare decât zero; 

• 𝐼𝐷/𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛
= 0, dacă IDT/EBITDA este mai mai mic sau egal cu zero. 

𝑅𝐷𝑇/𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛
=

𝐷𝑇𝑅𝑛

𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛
 , 

𝐷𝑇𝑛 – datorii totale înregistrate la finele anului “n” [mii lei]; 

𝐸𝐵𝐼𝑇𝐷𝐴𝑛 = Profit net + Cheltuieli cu dobânzi + Cheltuieli cu impozite + Cheltuieli cu deprecierea + 
Cheltuieli cu amortizarea [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situațiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual. 

 

7. Marja de profit din exploatare (ImPexpl) 

Obiectiv: minimum 24,70%. 

Mod de calcul: 𝐼𝑚𝑃𝑒𝑥𝑝𝑙𝑛
=

𝑚𝑃𝑒𝑥𝑝𝑙𝑅𝑛

24,70%
 , 

unde:  
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𝑚𝑃𝑒𝑥𝑝𝑙𝑅𝑛
   - marja de profit din exploatare realizată în anul „n” [%]; 

𝑚𝑃𝑒𝑥𝑝𝑙 =
𝑃𝑒𝑥𝑝𝑙

𝐶𝐴
𝑥100 

𝑃𝑒𝑥𝑝𝑙𝑛
  – profitul din exploatare realizat în anul “n” [mii lei]; 

𝐶𝐴𝑛 – cifra de afaceri realizată în anul “n” [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situaţiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual şi Bugetul de 
Venituri şi Cheltuieli. 

 

8. Rata de plată a dividendelor (Idiv) 

Obiectiv: minimum 50%. 

Mod de calcul: 𝐼𝑑𝑖𝑣𝑛
=

𝑅𝑑𝑖𝑣𝑛

50%
 

unde: 

𝑅𝑑𝑖𝑣𝑛
  – rata de plată realizată în anul “n”; 

𝑅𝑑𝑖𝑣𝑛
=

𝐷𝐼𝑉𝑝𝑙𝑛

𝑃𝑁𝑛
x100 , 

𝐷𝐼𝑉𝑝𝑙𝑛
  – valoarea dividendelor aferente anului “n” [mii lei]; 

𝑃𝑁𝑛  – profitul net aferent anului “n”, reprezentând profitul distribuibil calculat conform 

prevederilor OG nr.64/2001 [mii lei]. 

Notă: în situaţia în care acţionarii Romgaz aprobă distribuirea de dividende într-un procent mai mic decât 
50%, indicatorul se consideră îndeplinit. 

Sursa informațiilor: Hotărâre AGA. 

 

9. Rata cheltuielilor de capital (ICC) 

Obiectiv: minimum 6,19%. 

Mod de calcul: 𝐼𝐶𝐶𝑛
=

𝑅𝐶𝐶𝑛

6,19%
 

unde: 

𝑅𝐶𝐶𝑛
  – rata cheltuielilor de capital realizată în anul “n”; 

𝑅𝐶𝐶𝑛
=

𝐶𝐶𝑛

𝑇𝐴𝑛
x100 , 

𝐶𝐶𝑛  – cheltuielile de capital realizate în anul “n” [mii lei]; 

𝑇𝐴𝑛  – total active înregistrate la finele anului “n” [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situaţiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual şi respectiv 
Raportul anual. 

 

10. Rata lichidităţii curente (ILC) 

Obiectiv: minimum 1,00. 

Mod de calcul: 𝐼𝐿𝐶𝑛
=

𝐿𝐶𝑛

1,00
 

unde: 

𝐿𝐶𝑛  – rata lichidităţii curente realizată în anul “n”; 

𝐿𝐶𝑛 =
𝐴𝐶𝑛

𝐷𝐶𝑛
 , 

𝐴𝐶𝑛  – activele curente (circulante) înregistrate la finele anului “n” [mii lei]; 

𝐷𝐶𝑛  – datorii curente înregistrate la finele anului “n” [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situaţiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual. 
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11. Rata lichidităţii imediate (ILI) 

Obiectiv: minimum 0,80. 

Mod de calcul: 𝐼𝐿𝐼𝑛
=

𝐿𝐼𝑛

0,80
 

unde: 

𝐿𝐼𝑛  – rata lichidităţii imediate realizată în anul “n”; 

𝐿𝐼𝑛 =
𝐴𝐶𝑛− 𝑆𝑛

𝐷𝐶𝑛
 , 

𝑆𝑛  – stocurile înregistrate la finele anului “n” [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situaţiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual. 

 

12. Rata de rotaţie a stocurilor (IRS) 

Obiectiv: minimum 6,02. 

Mod de calcul: 𝐼𝑅𝑆𝑛
=

𝑅𝑆𝑛

6,02
 

unde: 

𝑅𝑆𝑛  – rata de rotaţie a stocurilor realizată în anul “n”; 

𝑅𝑆𝑛 =
𝐶𝐴𝑛

𝑆𝑀𝑛
 , 

𝑆𝑀𝑛  – valoarea medie a stocurilor înregistrate în anul “n” [mii lei]; 

𝑆𝑀𝑛 =
𝑆𝑖𝑛+ 𝑆𝑓𝑛 

2
 , 

𝑆𝑖𝑛  – valoarea stocurilor la începutul anului “n” [mii lei]; 

𝑆𝑓𝑛  – valoarea stocurilor la finalul anului “n” [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situaţiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual. 

 

13. Rata de rotaţie a creanţelor (IRC) 

Obiectiv: minimum 3,14. 

Mod de calcul: 𝐼𝑅𝐶𝑛
=

𝑅𝐶𝑛

3,14
 

unde: 

𝑅𝐶𝑛  – rata de rotaţie a creanţelor realizată în anul “n”; 

𝑅𝐶𝑛 =
𝐶𝐴𝑛

(𝐶𝑖𝑛+ 𝐶𝑓𝑛 )/2
 , 

𝐶𝑖𝑛  – creanţe la începutul anului “n” [mii lei]; 

𝐶𝑓𝑛  – creanţe la finalul anului “n” [mii lei]. 

Sursa informațiilor: situaţiile financiare individuale auditate din cadrul Raportului anual. 

 

INDICATORI NEFINANCIARI 

 

1. Declinul producţiei de gaze naturale (Iprod) 

Obiectiv: menţinerea unui declin anual de maximum 2,5% comparativ cu anul 2022, considerat “an de 
bază” pentru calculul indicatorului până în anul 2027. 

Mod de calcul: 𝐼𝑝𝑟𝑜𝑑𝑛
=

𝑃𝑛

𝑃𝑎𝑛

  , 

unde: 

𝑃𝑛 - producţia de gaze naturale realizată în anul “n”, [mil.mc]; 

𝑃𝐴𝑛
- producţia de gaze naturale asumată pentru anul “n”, calculată cu un declin anual de 2,5%, 

plecând de la producţia de gaze naturale din anul 2022 care a fost de 4.936 mil.mc [mil.mc]; 

𝑃𝐴𝑛
= 4.936 𝑥 (1 − 0,025)𝑖, 
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i reprezintă numărul de ordine al anilor din perioada mandatului, astfel: 2023=1, 2024=2, 
2025=3, 2026=4 şi 2027=5. 

 

Sursa informaţiilor: Raportul anual. 

 

2. Emisiile din domeniul de aplicare 1t (IE1t) 

Obiectiv: reducere/menţinerea emisiilor specifice de CO2 generate direct de instalaţiile de producere 
energie electrică din cadrul Centralei Termoelectrice Iernut. 

Mod de calcul: 𝐼𝐸1𝑡𝑛
= 1 −

𝐶𝑂2𝑅𝑛−𝐶𝑂2𝐴𝑛

𝐶𝑂2𝐴𝑛

, 

unde: 

𝐶𝑂2𝑅𝑛 – emisiile specifice de CO2 produse în anul “n” [tCO2/MWh energie electrică produsă]; 

𝐶𝑂2𝐴𝑛 - emisiile specifice maxime de CO2 asumate pentru anul “n” [tCO2/MWh energie electrică 
produsă], astfel: 

2025 2026 2027 

0,565 0,360 0,360 
 

Sursa informaţiilor: Raportul anual. 

 

3. Îndeplinirea obligaţiei de furnizare a gazelor naturale (IF) 

Obiectiv: 100% din cantitatea de gaze naturale contractată. 

Mod de calcul: 𝐼𝐹𝑛
=

𝑄𝐹𝑛

𝑄𝐶𝑛

 , 

unde: 

𝑄𝐹𝑛
 - cantitatea de gaze naturale furnizată din cantitatea contractată în anul “n” [MWh]; 

𝑄𝐶𝑛
 - cantitatea de gaze naturale contractată, cu livrare în anul “n” [MWh]. 

Cantitatea de gaze naturale contractată se calculează prin însumarea următoarelor cantităţi:  

• cantităţile de gaze naturale din contractele cu cantităţi fixe şi ferme; 

• cantităţile de gaze naturale din contractele cu flexibilitate, ţinând seama de solicitările 
clienţilor privind utilizarea flexibilităţii; şi 

• cantităţile efectiv furnizate clienţilor ale căror contracte le permit să aibă abateri faţă 
cantităţile estimate a fi consumate (clienţii casnici, clienţi preluaţi de Romgaz în calitate 
de furnizor de ultimă instanţă şi alţi clienţi a căror prevederi contractuale le permit acest 
lucru). 

Sursa informaţiilor: Raportul anual. 

 

4. Scorul satisfacţiei clienţilor (ISSC) 

Obiectiv: minimum 75%. 

Mod de calcul: 𝐼𝑆𝑆𝐶𝑛
=

𝑆𝑆𝐶𝑟𝑛

75%
 , 

unde:  

𝑆𝑆𝐶𝑟𝑛
  – scorul satisfacţiei clienţilor realizat în anul “n”; 

𝑆𝑆𝐶𝑟𝑛
=

𝑁𝑢𝑚ă𝑟 𝑑𝑒 𝑒𝑣𝑎𝑙𝑢ă𝑟𝑖 𝑑𝑒 4 ş𝑖 5𝑛

𝑁𝑢𝑚ă𝑟 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒 𝑒𝑣𝑎𝑙𝑢ă𝑟𝑖𝑛
𝑥100   

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

5. Cota de piaţă (Icp) 

Obiectiv: mai mare de 40%. 

Mod de calcul: 𝐼𝑐𝑝𝑛
=

𝐶𝑝𝑖𝑎ţă𝑅𝑛

40%
 , 

unde:  

𝐶𝑝𝑖𝑎ţă𝑅𝑛
 – cota de piaţă relizată în anul “n” [%].  
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Cota de piaţă se calculează ca pondere a livrărilor de gaze naturale Romgaz din producţia internă 
în consumul de gaze naturale provenite din producţia internă la nivel naţional. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

6. Număr mediu de ore de formare per angajat (Ifp) 

Obiectiv: minimum 18. 

Mod de calcul: 𝐼𝑓𝑝𝑛
=

𝑁𝑅𝑜𝑓𝑝𝑅𝑛

18
 , 

unde:  

𝑁𝑅𝑜𝑓𝑝𝑅𝑛
 – numărul mediu de ore de formare per angajat realizat în anul “n”; 

𝑁𝑅𝑜𝑓𝑝𝑅𝑛
=

𝑁𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒 𝑜𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑓𝑜𝑟𝑚𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑒𝑎𝑙𝑖𝑧𝑎𝑡 î𝑛 𝑎𝑛𝑢𝑙 𝑛

𝑁𝑅𝑚𝑒𝑑𝑖𝑢𝑛

   

𝑁𝑅𝑚𝑒𝑑𝑖𝑢𝑛
 – numărul mediu de angajaţi în anul “n”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

7. Instituirea unui sistem de siguranţă a angajaţilor (Issa) 

Obiectiv: DA. 

Mod de calcul: 

• 𝐼𝑠𝑠𝑎 = 1, în situaţia în care Romgaz are implementat şi menţine un sistem de management al 

sănătăţii şi securităţii ocupaţionale, conform referenţialui SREN ISO 45001:2023 (ISO 45001/2018) 
sau orice standard echivalent sau care înlocuieşte pe unul dintre acestea; 

• 𝐼𝑠𝑠𝑎 = 0, în caz contrar. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

8. Număr de instruiri în materie de siguranţă (Iims) 

Obiectiv: 4. 

Mod de calcul: 𝐼𝑖𝑚𝑠𝑛
=

𝑁𝑅𝑖𝑚𝑠𝑅𝑛

4
 , 

unde:  

𝑁𝑅𝑖𝑚𝑠𝑅𝑛
     – numărul total de instruiri în materie de siguranţă care s-au realizat pe parcursul 

anului “n”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

9. Frecvenţa totală a accidentelor înregistrate (Iacc) 

Obiectiv: zero. 

Mod de calcul: 

• 𝐼𝑎𝑐𝑐𝑛
= 1, dacă 𝐹𝑇𝐴𝑅𝑛

 este zero; 

• 𝐼𝑎𝑐𝑐𝑛
= 0, dacă 𝐹𝑇𝐴𝑅𝑛

 este mai mai mare decât zero. 

 

𝐹𝑇𝐴𝑅𝑛
=

𝑁𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑑𝑒 𝑎𝑐𝑐𝑖𝑑𝑒𝑛𝑡𝑒 î𝑛𝑟𝑒𝑔𝑖𝑠𝑡𝑟𝑎𝑡𝑒 î𝑛 𝑎𝑛𝑢𝑙 𝑛 𝑥 1.000.000

𝑁𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 𝑑𝑒 𝑜𝑟𝑒 𝑙𝑢𝑐𝑟𝑎𝑡𝑒 𝑑𝑒 𝑐ă𝑡𝑟𝑒 𝑡𝑜ţ𝑖 𝑎𝑛𝑔𝑎𝑗𝑎ţ𝑖𝑖 î𝑛 𝑎𝑛𝑢𝑙 𝑛
  

𝐹𝑇𝐴𝑅𝑛
 – frecvenţa totală a accidentelor înregistrată în anul “n”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

10. Rata membrilor independenţi în CA (ICAind) 

Obiectiv: mai mare de 55%. 

Mod de calcul: 𝐼𝐶𝐴𝑖𝑛𝑑𝑛
=

𝑅𝑀𝐼𝑅𝑛

55%
 , 

unde:  

𝑅𝑀𝐼𝑅𝑛
 – rata membrilor independenţi în CA înregistrată în anul “n”; 

𝑅𝑀𝐼𝑅𝑛
=

𝑁𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑢 𝑑𝑒 𝑚𝑒𝑚𝑏𝑟𝑖𝑖 𝑖𝑛𝑑𝑒𝑝𝑒𝑛𝑑𝑒𝑛ţ𝑖 î𝑛 𝐶𝐴 î𝑛𝑟𝑒𝑔𝑖𝑠𝑡𝑟𝑎ţ𝑖 î𝑛 𝑎𝑛𝑢𝑙 𝑛

𝑁𝑢𝑚ă𝑟𝑢𝑙 𝑚𝑒𝑑𝑖𝑢 𝑑𝑒 𝑚𝑒𝑚𝑏𝑟𝑖𝑖 𝐶𝐴
𝑥100   
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Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

11. Numărul şedinţelor CA (IsedCA) 

Obiectiv: minimum 12. 

Mod de calcul: 𝐼𝑠𝑒𝑑𝐶𝐴𝑛
=

𝑁𝑅𝑠𝑒𝑑𝑅𝑛

12
 , 

unde:  

𝑁𝑅𝑠𝑒𝑑𝑅𝑛
 – numărul de şedinţe organizate în anul “n”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

12. Rata de participare la şedinţele CA (IprezCA) 

Obiectiv: 100%. 

Mod de calcul: 𝐼𝑝𝑟𝑒𝑧𝐶𝐴𝑛
=

𝑃𝐶𝐴𝑅𝑛

100%
 , 

unde:  

𝑃𝐶𝐴𝑅𝑛
 – rata de participare la şedinţele CA realizată în anul “n”; 

𝑃𝐶𝐴𝑅𝑛
=

∑ 𝑁𝑅𝐶𝐴𝑖

𝑁𝑡
𝑖=1

𝑁𝑅𝐶𝐴𝑥𝑁𝑡
x100   

𝑁𝑅𝐶𝐴𝑖
 – numărul de participanţi la şedinţa CA "i"; 

NRCA – numărul total de membrii ai CA; 

Nt – numărul de şedinţe ale CA. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

13. Numărul de reuniuni ale Comitetului de audit (IsedCa) 

Obiectiv: minimum 4 pe an. 

Mod de calcul: 𝐼𝑠𝑒𝑑𝐶𝑎𝑛
=

𝑁𝑅𝐶𝑎𝑅𝑛

4
 , 

unde:  

𝑁𝑅𝐶𝑎𝑅𝑛
 – numărul de reuniuni ale Comitetului de audit desfăşurate în anul “n”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

14. Rata femeilor care ocupă poziţii de director (IRFD) 

Obiectiv: minimum 30%. 

Mod de calcul: 𝐼𝑅𝐹𝐷𝑛
=

𝑅𝑇𝐷𝑅𝑛

30%
 , 

unde: 

𝑅𝐹𝐷𝑅𝑛
 – rata femeilor care ocupă poziţii de director în anul “n”; 

𝑅𝐹𝐷𝑅𝑛
=

𝐹𝐷𝑅𝑛

𝑇𝐷𝑅𝑛

𝑥100 , 

𝐹𝐷𝑅𝑛
 – numărul mediu al femeilor care ocupă poziţii de director în anul “n”; 

𝑇𝐷𝑅𝑛
 – numărul mediu de directori în anul “n”. 

Directorii au înţelesul acordat de prevederile Art.143 alin.(5) din Legea nr.31 din 16 noiembrie 
1990 privind societăţile, şi anume „În înţelesul prezentei legi, director al societăţii pe acţiuni 
este numai acea persoană căreia i-au fost delegate atribuţii de conducere a societăţii, în 
conformitate cu alin.(1)”. 

Alin.(1) prevede următoarele: „Consiliul de administraţie poate delega conducerea societăţii 
unuia sau mai multor directori, numind pe unul dintre ei director general”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

 

 



Pagina 9 din 12 

 

 

 

15. Stabilirea politicilor de gestionare a riscurilor (IPGR) 

Obiectiv: DA. 

Mod de calcul: 

• 𝐼𝑃𝐺𝑅 = 1, în situaţia în care Romgaz are elaborată şi aprobată o procedură de sistem privind 

managementul riscurilor; 

• 𝐼𝑃𝐺𝑅 = 0, în caz contrar. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

16. Număr de angajaţi cu echivalent normă întreaga (IANI) 

Obiectiv: minimum 99% din numărul de angajaţi. 

Mod de calcul: 𝐼𝐴𝑁𝐼𝑛
=

𝑁𝐴𝑁𝐼𝑛

99%
 

unde: 

𝑁𝐴𝑁𝐼𝑛 =
𝑁𝑂𝐿𝑁𝐼𝑅𝑛

𝑁𝑂𝐿𝑇𝐴𝑅𝑛

x100 , 

𝑁𝑂𝐿𝑇𝐴𝑅𝑛
 – număr total de ore lucrătoare pentru toţi angajaţii realizat în anul “n”; 

𝑁𝑂𝐿𝑁𝐼𝑅𝑛
  – numărul total de ore lucrătoare pentru angajatii care lucrează cu normă întreagă 

realizat în anul “n”. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

17. Rata diferenţei de remunerare între angajaţii de sex feminin şi cei de sex masculin (Irem) 

Obiectiv: mai mic sau egal cu zero. 

Mod de calcul: 

• Irem = 1, dacă DRF este mai mic sau egal cu zero; 

• Irem = 0, dacă DRF este mai mare de zero. 

unde: 

𝐷𝑅𝐹𝑛 – diferenţa de remunerare între angajaţii de sex feminin şi cei de sex masculin; 

𝐷𝑅𝐹𝑛 =
𝑆𝑀𝑅𝑛−𝑆𝐹𝑅𝑛

𝑆𝑀𝑅𝑛

 , 

𝑆𝑀𝑅𝑛
 – salariul mediu lunar al angajaţilor de sex masculin realizat în anul “n” [lei]; 

𝑆𝐹𝑅𝑛
  – salariul mediu lunar al angajaţilor de sex feminin realizat în anul “n” [lei]. 

Sursa informațiilor: Raportul anual. 

 

18. Raportarea la timp a indicatorilor de performanţă ai societăţii, conform calendarului financiar 
(IR) 

Obiectiv: respectarea integrală a termenelor de raportare. 

Mod de calcul: 𝐼𝑅𝑛
=

𝑁𝑅𝑅𝑡𝑛

𝑁𝑅𝑅𝑇𝑛

  , 

unde: 

𝑁𝑅𝑅𝑡𝑛
- numărul de raportări efectuate în termen în anul “n”; 

𝑁𝑅𝑅𝑇𝑛
- numărul total de raportări efectuate în anul “n”; 

Sursa informaţiilor: Raportul anual. 

 

19. Implementarea Sistemului Naţional Anticorupţie (Isna) 

Obiectiv: implementarea la termen a măsurilor prevăzute în Planul de integritate al Romgaz. 

Mod de calcul: 𝐼𝑠𝑛𝑎𝑛 =
𝑀𝑅𝑛

𝑀𝑃𝑛

  , 

unde: 
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𝑀𝑅𝑛
- măsuri realizate în termen în anul “n”; 

𝑀𝑃𝑛
- măsuri propuse a fi realizate în anul “n”; 

Sursa informaţiilor: Raportul anual. 
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II. PONDEREA INDICATORILOR FINANCIARI ŞI NEFINANCIARI 

Indicatori Administratori 
neexecutivi 

Administratori 
executivi/Directori 

cu mandat 

FINANCIARI 35% 50% 

NEFINANCIARI, din care: 65% 50% 

1. Operaţionali 25% 25% 

2. orientaţi către servicii publice 15% 10% 

3. guvernanţă corporativă 25% 15% 

TOTAL 100% 100% 

 

Administratori neexecutivi 

Indicatori cheie de performanţă pentru calculul componentei variabile a 
remuneraţiei 

Administratori 
neexecutivi 

FINANCIARI 35% 

1. Cifra de afaceri 4% 

2. Marja EBITDA 4% 

3. Cheltuieli de exploatare la 1000 lei venituri din exploatare 3% 

4. Productivitatea muncii (în unităţi valorice) 4% 

5. Raportul dintre datorie şi EBITDA 4% 

6. Marja de profit din exploatare 3% 

7. Rata de plată a dividendelor 4% 

8. Rata cheltuielilor de capital 5% 

9. Rata lichidităţii curente 3% 

10. Rata de rotaţie a creanţelor 1% 

NEFINANCIARI 65% 

Operaţionali 25% 

11. Declinul producţiei de gaze naturale 7% 

12. Emisiile din domeniul de aplicare 1t 1% 

13. Îndeplinirea obligaţiei de furnizare a gazelor naturale 5% 

14. Numărul mediu de ore de formare per angajat 4% 

15. Instituirea unui sistem de siguranţă a angajaţilor 6% 

16. Frecvenţa totală a accidentelor înregistrate 2% 

Orientaţi către servicii publice 15% 

17. Scorul satisfacţiei clienţilor 15% 

Guvernanţă corporativă 25% 

18. Rata membrilor independenţi în CA 4% 

19. Numărul şedinţelor CA 3% 

20. Rata de participare la şedinţele CA 2% 

21. Numărul de reuniuni ale Comitetului de audit 2% 

22. Rata femeilor care ocupă poziţii de director 4% 

23. Raportarea la timp a indicatorilor de performanţă ai ROMGAZ, conform 
calendarului financiar 

5% 

24. Implementarea Sistemului Naţional Anticorupţie 5% 

TOTAL 100% 
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Administratori executivi/Directori cu mandat 

Indicatori cheie de performanţă pentru calculul componentei variabile a 
remuneraţiei 

Administratori 
executivi/Directori 

cu mandat 

FINANCIARI 50% 

1. Cifra de afaceri 9% 

2. Marja EBITDA 5% 

3. Cheltuieli de exploatare la 1000 lei venituri din exploatare 6,5% 

4. Productivitatea muncii (în unităţi valorice) 5% 

5. CapEx 3,5% 

6. Raportul dintre datorie şi EBITDA 5% 

7. Marja de profit din exploatare 5% 

8. Rata de plată a dividendelor 6,5% 

9. Rata lichidităţii imediate 2,5% 

10. Rata de rotaţie a stocurilor 2% 

NEFINANCIARI 50% 

Operaţionali 25% 

11. Declinul producţiei de gaze naturale 7% 

12. Emisiile din domeniul de aplicare 1t 1% 

13. Îndeplinirea obligaţiei de furnizare a gazelor naturale 5% 

14. Cota de piaţă 4% 

15. Numărul mediu de ore de formare per angajat 3% 

16. Numărul de instruiri în materie de siguranţă 3% 

17. Frecvenţa totală a accidentelor înregistrate 2% 

Orientaţi către servicii publice 10% 

18. Scorul satisfacţiei clienţilor 10% 

Guvernanţă corporativă 15% 

19. Stabilirea politicilor de gestionare a riscurilor 2% 

20. Numărul de angajaţi cu echivalent normă întreaga 3% 

21. Rata diferenţei de remunerare între angajaţii de sex feminin şi cei de 
sex masculin 

2% 

22. Raportarea la timp a indicatorilor de performanţă ai ROMGAZ, conform 
calendarului financiar 

4% 

23. Implementarea Sistemului Naţional Anticorupţie 4% 

TOTAL 100% 

 

 


